TecT no du3ukKe OCHOBbI
3J1eKTpoAMHAMUKKM 3a 13a 1
Knacc

FoTOBbLIE MaTepuanbl Ona TecTupoBaHua TecT no ¢usnke OCHOBHI
oNeKTpoouHaMnkmM 3a 13a 1 kKnacc C oTBeTamu

BapuaHt 1

Al. WNHOoyKUMA MarHATHOrO Noss — 3TO BeKTOpPHasd ¢u3nyeckas
Be/iM4MHa, paBHAA OTHOWEHMWIO:

1) cunbl, pencrBywwWen Ha 3NEMEHT OJIMHbI NPOBOAHWKA, MOMEWEHHbIA B
OAHHYK TOYKY MoNs, K MPOU3BEOEHUI CUMbl TOKA Ha OJIMHY 3J/IEMEHTA
2) cunbl TOoKa, QENCTBYWWEN Ha 3NeMeHT [OJIMHbl NPOBOAHMUKA,
MOMEWEHHbLIN B OAaHHY TOYKY MONS, K MNPOW3BEOEHUI0 CUJbl HA OJSINHY
3/1eMeHTa

3) HanpsaxeHus, OENCTBYWWEro Ha 3JIEMEHT [OJIMHb NPOBOAHMKA,
MOMEWEHHbIW B AAHHYKW TOYKY MONSA, K MNPOU3BEOEHMI0 CUNbl TOKa Ha
OJINHY 3/1eEMEHTA

4) HanpsaxeHus, OEeNCTBYWWEro Ha 3/1eMeHT [OJINHb NPOBOAHUKA,
MOMElEHHbIN B [OaHHYW TOYKY MONS, K NpPou3BefgeHuiw paboTbl TOKa Ha
OJIMHY 3J1EMEHTa

A2. [lpu yBenuMyeHWM TOKa B KOHType B 4 pa3a MHOYKUMA MarHUTHOro
nons:

1) ysenunuutcsa B 4 pasa
2) yMeHbuwMTCA B 4 pas3a
3) ysenuuutca B 16 pas3
4) He u3MeHUTCH

A3. Tpu yYacTuubl BNeTenun B OQHOPOOHOEe MarHuTHoe none. Ha
PUCYHKE TPaeKTOpPUM UX OBUXEHUS MNOKa3aHbl WTPUXOBOW JIMHUEN.
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JINHUM MATHUTHOM WHAOYKUWUKM HanpasBfieHbl 0T Habnwpatens.
OTpuuaTenbHbLIN 3apan UMeerT:

TONIbKO YacTtuua 1
TONIbKO YacTtuua 2
TONbKO YacTuua 3
yacTuubl 2 n 3
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A4. [loka3aTenbCTBOM peanbHOCTMN CyuecTBOBaAHMA MAlCHUTHOIMO MONA
MOXEeT CJIYXUTb:

Hanuuyne UCTOYHUKA Nons

OTK/IOHEHME 3apAXEHHON YacTuubl, OBUXYWEACA B none
B3auMMOEeNCTBME [BYX MPOBOAHUKOB C TOKOM
CylWeCcTBOBAHWE 31eKTPOMArHUTHBLIX BOJIH
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Bl. loOpu30OHTaNbHbLIMN NPOBOAHWK OnuMHOM | = 0,20 MM Maccoum m =
0,01 Kr, nogBeWEeHHbIN HA OBYX TOHKUX HUTHAX, HAXOOAUTCH B
OOHOPOOHOM BEpPTUKANIbHOM MAarHUTHOM none C wuHaykuuvem B = 0,25
Tn. Ha Kakou yron o OT BEPTUKANM OTKIOHATCHA HWUTK, e€CnuM no
NPOBOOHUKY nponyctnutb Tok I = 2,0 A?

Cl. MpoTtoH C >Heprumenm W = 1,0 M>3B Bnerten B 0opgHOpPOAOHOE
MarHUTHoe nosie, NepneHauKynsipHoOe JNIMHUAM MHOYKUUKM. KakKou [oNXHa
ObITb MUHUMaNbHaAa NPOTAXEHHOCTb nond | B HanpaBlleHUUM OBUXEHUS
NPOTOHa, 4TOoObl HanpaB/ieHME €ero [OBWUXEHUS WU3MEHUIOCb Ha
npoTMBONONOXHoe? (MarHuMTHas wuHOoykKuuMs nona B = 1 Tn.)

BapuaHTt 2

Al. MHﬂyKuMﬂ MarHMUTHOro nojada nokKa3biBaeT, 4YeEMY paBHa:

1) cuna, peucTBywWas Ha 3/1EMEHT NPOBOAHMKA C TOKOM €OMHUYHOMW



OJINHBI, €CNU MO HEeMy MAOeT TOK €AWUHWYHOW CuJibl

2) cuna, OencTBywWas Ha MNPOBOAHMK C TOKOM, €eC/liM N0 HeMy upgeTt
TOK €OMHWUYHOWN CUbI

3) cuna TOKa, Q[eucTBywuWas Ha 3NeMeHT NPOBOOAHWMKA C TOKOM
€0WHWUYHOWU [OJINHbI

4) cuna TOKa, OENCTBYWWAA Ha NPOBOAHWK C TOKOM €OWHWUYHOW [OJINHBI

A2. Ha pucyHke wu3obpaxeH NpoBOOHUK C TOKOM. CuMMBON «+»
O3HayaeT, 4YTO TOK B NPOBOOHMKE HanpasfeH OT Habnwpatens. Kypa
HanpaBfieH BEKTOP MarHUTHOW MHAOYKUWMW nons B To4yke a?
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TONbKO B HanpasneHun 1
TOMbKO B HanpasfieHUn 2
B HanpassieHnn 1 wnmn 3

TONIbKO B Harnpas/ieHun 4
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A3. B ropusoHTanbHO pPacrnosIOXEHHOM MNPOBOAHUKE [O/IMHON 50 cM w
Maccon 10 r cuna ToKa paBHa 20 A. HamguTe MHOYKUWUKO MArHUTHOIO
noss, B KOTOPOE HYXHO MOMeCTUTb MNPOBOOHWUK, 4YTOObl cuna TaAXecTwu
ypaBHoBecunacb cunou Amnepa.

1) 107 Tn
2) 10 Tn

3) 0,1 MTn
4) 100 Tn

A4. [Ina pByxX napannenbHblX MNPOBOOHUMKOB, HaxoOAWMXCA B BaKyyMme,
MOOYNb CWNbl B3auMOOENCTBUS Mexay 3J1eMeHTaMuM TOKOB, Ha KoTopble
MOXHO pa3no0XuTb nwbble y4yaCTKM MNPOBOOHMUKOB, MNpPAMO
nponopuuoHaneH TOKaM, nNpoTeKawwuM no MNpPOBOAHWKAaM, [OJIMHAM
3/1eMEHTOB M 0OpaTHO MnponopuuoHaneH KBagpaTy pPacCTOfAHUA Mexpy
HUMU — TNIAaCUT 3aKOH:



1) Amnepa
2) Oapapes
3) JleHua

4) HbloTOHa

Bl. Ha ropusoHTanbHbIX pefbcax, paccTosHMEe Mexay KoTopbMu | =
60 cM, nepneHOUKYNApPHO UM CTOUT CTepxeHb. OnpepenuTte Ccuny TOKa
I, KOTOpPbIM HaApo NPOMNYCTUTb MO CTEPXHI, 4YTOObB OH Hauvan
OBUraTbCcA. PenbCcbl M CTepXeHb HaxoQATCA B OOHOPOQHOM
BEpTUKANbHOM nNojie C MHAoykuven B = 0,6 Tn. Macca CTepxHsa m =
0,5 Kr, Ko3¢PUUMEHT TpPEeHUs CTEpPXHA O penbchl B = 0,1.

Cl. JNeKTpPpOH, YCKOpPEHHbIM pa3HOCTbI NoTeHuumanos U = 400 B,
BNneTen B OOQHOPOOHOE MAarHWTHOe nose C uHoykuuven B = 1,5 MTn u
onucan Oyry OKPYXHOCTM. Hampgute papuyc 3TOW OKPYyXHOCTu R.

OtBeTbl Ha TecCcT no ¢u3auke OCHOBbHI 3INIeKTpoaMHaAMUKM. MarHuTHoe
none 11 Knacc
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